

С УЧАСТИЕМ ИЗВЕСТНЫХ ПЕВЦОВ

Sovetskaia Estonia 14.03.36

Два вечера на сцене Государственного академического театра оперы и балета «Эстония» шли спектакли с участием оперных певцов из Риги, Ленинграда и Еревана, вызвавшие закономерный интерес у почитателей вокального искусства Таллинна. Гастроли открылись оперой «Лючия ди Ламмермур» Доницетти. В этот вечер две главные мужские партии в спектакле исполнили Самсон Изюмов — солист Рижской оперы и ведущий тенор Ереванской оперы Гегам Григорян.

Это было не первое их выступление в Таллинне. Самсон Изюмов, обладатель красивого густого баритона, в прошлом году участвовал в конкурсе имени Георга Отса и стал его победителем. У себя в Риге он известен как великолепный интерпретатор Онегина в опере Чайковского, Жермона в «Травиате» Верди, многих партий в других классических произведениях.

Знакомы таллинцы и с Гегамом Григоряном по его исполнению партии Альфреда в «Травиате» Верди.

В этот раз они встретились с певцом в «Кармен» Бизе. С тех пор, как в 1982 году Гегам Григорян стал лауреатом седьмого международного конкурса имени П. И. Чайковского, возросло вокальное и актерское мастерство артиста, чему способствовала его стажировка у итальянских педагогов, признанных мастеров бельканто.

Гегам Григорян — народный артист Армянской ССР и заслуженный артист Литовской ССР, он ведущий



тенор одновременно двух оперных театров — Ереванского и Вильнюсского. Совсем недавно Григорян дебютировал на сцене Большого театра Союза ССР в опере Массанти «Сельская честь», где его партнером была прославленная Елена Образцова.

— Это не первая моя встреча с Еленой Образцовой, — рассказывает армянский певец. — Мне почастливилось не раз выступать с этой поистине выдающейся певицей в концертах, участвовать в грамзаписях произведений классики, в частности, «Маленькой торжественной мессы» Росси尼. Скоро фирма «Мелодия» выпустит оперу «Норма» Беллини с моим участием, а также диск-гигант, на котором записаны арии из итальянских опер.

Однако вернемся в театр

«Эстония», на оперу «Кармен». Кроме Гегама Григоряна, в этом спектакле был занят третий гость, солист Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Валерий Алексеев, в прошлом году также ставший лауреатом конкурса имени Георга Отса. В нынешнем спектакле он темпераментно исполнил партию Эскамильо.

Спектакли доставили всем поклонникам оперы подлинное удовольствие.

П. ЛУГОВСКОЙ.

На снимке: участники спектакля артисты Leyli Tamme (Кармен), Гагик Григорян (Хозе) и слева — Валерий Алексеев (Эскамильо).

Фото Ф. Ключника.